Звіт про моніторинг якості ОПП Середня освіта (Біологія ) 
другого (магістерського) рівня підготовки
Моніторинг якості освітньо-професійної програми «Середня освіта (Біологія)» другого (магістерського) рівня підготовки у 2020 році здійснювався упродовж жовтня під керівництвом гаранта та керівника групи забезпечення кандидата педагогічних наук, доцента Казанішеної Н.В. До процесу моніторингу було залучено членів групи забезпечення (доктор педагогічних наук, доцент Семерня О.М., кандидат біологічних наук, доцент Плахтій П.Д., кандидат біологічних наук, старший викладач Колодій В.А.), інших НПП кафедри біології та методики її викладання, здобувачів вищої освіти, випускників природничого факультету спеціальностей 014 Середня освіта (Біологія), 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини), вчителів біології та керівників ЗЗСО.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія)» другого магістерського рівня підготовки укладено відповідно до чинних вимог та рекомендацій. Чітко сформульовано мету ОПП, детально охарактеризовано її особливості. Перелік загальних та фахових компетентностей, програмні результати навчання досить повно відображають основні напрями професійної діяльності випускника спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини). Перелік компонент освітньо-професійної програми (навчальних дисциплін, практик), їх структурний розподіл впродовж усього періоду навчання здобувачів вищої освіти підпорядковані означеним компетентностям та програмним результатам і в цілому спрямовані на реалізацію мети ОПП. 
Позитивної оцінки заслуговує те, що освітньо-професійна програма спрямована на формування професійних компетентностей, практичних вмінь та навичок майбутнього викладача ЗВО та вчителя біології ЗЗСО. Ця тенденція програми відображена у програмних компетентностях та програмних результатах навчання. Цьому сприяють навчальні дисципліни, пропоновані ОПП.
Вибір навчальних дисциплін підпорядкований потребам сучасного ринку праці та формуванню конкурентноспроможного фахівця. Тому чітко простежується наявність дисциплін біологічних та дисциплін методичного характеру. Реалізація ОПП забезпечує формування практичних умінь та навичок випускника, необхідних для успішного виконання професійних обов’язків у майбутньому завдяки системі практичних занять з навчальних дисциплін та наявності виробничих практик в умовах реального освітнього процесу ЗЗСО та ЗВО. 

Акцентуємо увагу на тому, що аналізована ОПП забезпечує можливість здобувача вищої освіти самостійно та незалежно обирати дисципліни вільного вибору. Так ОПП передбачає пропозицію двох блоків дисциплін для вибору студентів (здобувачі обирають один із блоків). Окрім цього, здобувачі можуть обирати дисципліни із каталогу, який буде їм запропонований. Зауважимо, що здобувачі вищої освіти поінформовані про те, як здійснюється механізм реалізації їхнього права на вибір дисциплін і вже мали нагоду скористатись ним. 

ОПП приділено увагу організації науково-дослідної роботи випускника. Вони знайомляться із найактуальнішими проблемами сучасних біологічних наук та методики викладання біології. Реалізують здобуті знання та вміння у процесі дипломного проектування та у подальшій професійній діяльності. ОПП детально інформує про особливості атестації, захист дипломних робіт тощо.

Реалізація визначеної мети освітньо-професійної програми «Середня освіта (Біологія)» магістерського рівня підготовки, формування вказаних компетентностей та реалізація програмних результатів навчання можливі завдяки кадровому потенціалу, матеріально-технічному, інформаційному та навчально-методичному забезпеченню освітнього процесу кафедрою біології та методики її викладання, природничим факультетом та університетом в цілому.

Викладачі пропонують спрямовувати подальшу роботу на стабілізацію ОПП, мінімалізацію змін у дисциплінах, що забезпечить стабільність комплексів навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін.   

Проведене опитування та анкетування здобувачів вищої освіти доводить їх позитивну оцінку діючих ОПП та вибір пропонованих навчальних дисциплін. 
Зауваження, висловлені при обговоренні ОПП, загалом не знижують її високої оцінки. Але зазначають подальші напрями вдосконалення та оптимізації  аналізованої ОПП.

Результати моніторингу обговорено на засіданні кафедри біології та методики її викладання (протокол № 12 від 06 листопада 2020 р.)
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